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Ata da 377ª reunião plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

- CRF-RJ, realizada no dia seis de março de dois mil e oito. 
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Às 16:00 h (dezesseis horas) do dia seis de março de dois mil e oito, na sede do Conselho 
Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, 
nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha 
Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-Presidente, Francisco Claudio de 
Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula de Almeida Queiroz, Tesoureira, Selma Rodrigues 
de Castilho, Viviane Lima de Araújo, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Ranieri Carvalho 
Camuzi, Jorge Fernando Teixeira Soares, dos Conselheiros Suplentes Drs. Denise Costa 
Ribeiro, Raquel Costa Dutra Nascimento e Elaine Lazzaroni Moraes, cujas assinaturas 
encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 377ª 
reunião plenária. Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência dos 
Conselheiros, Drs. Carlos Alberto Santarem Santos, Marcia de Souza Antunes e Luiz 
Fernando Secioso Chiavegatto. Em seguida faz a leitura da ata da reunião anterior, que é 
aprovada por unanimidade com as correções sugeridas pelos Srs. Conselheiros. Passando a 
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. Ordem do Dia: 1.1 - 
DELIBERAÇÃO Nº 488/08 - Ementa: - Pagamento de verbas de representação, jeton e 
diárias no Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro, nos termos da 
Resolução CFF 469, de 18/12/2007, e dá outras providências - Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário com as alterações sugeridas. O Plenário solicita que no prazo de seis meses 
seja apresentado levantamento de gastos com diárias de Funcionários, Diretores e 
Conselheiros, para reavaliação dos valores referentes a deslocamento no estado. 1.2 – 
Deliberação nº 489/08 - Ementa: Concessão de Inscrição a Profissionais e Firmas. Aprovada 
por unanimidade pelo Plenário. 1.3 – Deliberação nº 490/08 - Ementa: Concessão de 
Cancelamento a Profissionais e Firmas. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 – 
Proposta de Parecer Padrão do Processo Administrativo Fiscal – O Plenário aprova a 
proposta por unanimidade. 1.5 – Nomeação dos integrantes das Câmaras Técnicas – 
Retirado de pauta para apreciação na próxima reunião. 1.6 – Proposta de Reformulação da 
Deliberação 420/06 – O Plenário decide encaminhar ao Serviço Financeiro para reformulação 
e apreciação na próxima reunião. 2. Palavra Livre: O Presidente comunica que a Diretoria 
pretende implantar o Programa de Farmacêutico Representante do Conselho nos municípios e 
comunica que trará o projeto para apreciação do Plenário, tão logo esteja concluído. Dra. 
Celma solicita que sejam divulgados os dados atualizados referentes a quantidades de 
estabelecimentos e tipos. O Presidente distribui o calendário de reuniões Plenárias aos 
Conselheiros. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, 
foi encerrada a reunião às 19:42h (dezenove horas e quarenta e dois minutos).  Do que, para 
constar, eu, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, que secretariei a reunião, 
mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 
Sr. Presidente.  Rio de Janeiro, seis de março de dois mil e oito.*********************************** 
 

 FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO 

 Secretário-Geral Presidente 

  


